
  

 

 
 
 
 

La carte Traiteur 
en livraison 

 

Pour tous vos événements 
PGN Traiteur est votre partenaire pour le succès de tous vos événements. Entreprises ou particuliers 

mariages, anniversaires, fêtes de famille ou entre amis, départs en retraite, plateaux repas.  
Nous sommes à vos côtés pour régaler tous vos convives. 

 
Pour passer commande 

05 61 74 56 89 

contact@pgntraiteur.fr 
 
 

        
         Notre Show-Room                                                                                                   Notre Laboratoire 
        53 rue Jean Jaurès                                                                                                    9 rue de la laque 
         31150 Fenouillet                                                                                                     31150 Fenouillet 
           
          05 61 74 56 89                                                                                                       09 72 95 85 99  

 

 

  

 
 

 

www.pgn-traiteur.fr 

 

 

mailto:contact@pgntraiteur.fr
http://www.pgn-traiteur.fr/


Les Formules cocktails Froides 
 

 

 

Plateau de 42 pièces froides à composer                                            64.00€ ttc 

Les pièces Cocktails 
(5 Variétés au choix maximum)                                                                                                                                

Mini Bruschetta, légumes du soleil con�is 
Mini choux craquelin au foie gras, et balsamique 
Maki de Bœuf au foie gras 
Gambas rôtie façon Thaı̈, caviar de poivrons blinis au thé vert 
Carpaccio de Bœuf, pesto vert, perles Balsamique et Parmesan 
Mini choux craquelin, crémeux de Roquefort et poire 
Variation de mini club lunch  
Chouquette au Comté AOP 
Le toast au foie gras Mi-cuit « Maison Valette » 
Sablé aux oignons con�its, caviar d’aubergine et chips Ibérique 
Blinis citron, saumon gravelax, chantilly au parfum de citron vert 
Verrine tomates con�ites, guacamole et craquant de betterave 
Mini canelés salés en assortiment 
Rouleau de printemps végétarien, sauce Satay 
 
 

 
 

 
 
Box 70 Fingers Food Froids                                                                   89.00€ ttc 
 
Les Fingers Food froids  
(4 Variétés au choix maximum)  

Briochin noir, magret fumé et con�it d’oignons 
Navette poulet au thym, caviar de poivrons 
Navette Jambon, emmental, jeunes pouces, Balsamique 
Navette saumon Gravelax, crème Yuzu 
Mini club, Jambon blanc, emmental français crème de poivron. 
Mini club polaire saumon fumé, crème Yuzu, tartare de tomates 
Mini Wrap jambon Serrano, crème légère, Emmental 
Mini Wrap poulet, guacamole, caviar de tomate. 
Mini Wrap saumon Gravelax, crème légère, jeunes pouces 
Mini Pain céréales poulet, tomates, Béarnaise et jeunes pouces 
 
 
 
 
 
 



Les Formules cocktails chaudes 
 

 

 

Plateau de 42 pièces chaudes à composer                                            64.00€ ttc 

Les pièces Cocktails 
(5 Variétés au choix maximum)                                                                                                                                

 
Mini burger de bœuf, sauce Maison 
Chouquette au comté A.O.P 
Sélection de canelés salés 
Samossa aux petits légumes 
Mini Hot-Dog aux oignons con�it et Bethmale 
Mini quiche Lorraine lunch 
Mini Empanadas de Bœuf Tex Mex 
Mini Flammekueche 
Variation de mini muf�ins salés 
Croque-Monsieur en stick Bacon et Cheddar 
Samossa aux petits légumes 
 
  
 
 
 
Box 70 Fingers Food Froids                                                             89.00€ ttc 
                                                                   
Les Fingers Food Chauds                                                                           
(5 Variétés au choix maximum)  

Mini burger de bœuf, sauce Maison 
Chouquette au comté A.O.P 
Variation de mini muf�ins salés 
Gyoza aux petits légumes 
Sélection de canelés salés 
Finger Cromesquis mozzarella et tomate con�ite 
Mini Empanadas de Bœuf Tex Mex 
Accra de Morue 
Samossa aux petits légumes 
Mini Hot-Dog aux oignons con�it et Bethmale 
Mini croquette au Camembert  
Crevette panée à la Panko 
Variation de mini roulés gourmands 

 

 

 



Les Plateaux bois à partager 
 

Plateau Duo de poulet (10 pers.)                                                                                                 52.00€ ttc 
Duo de Poulet rôti au thym et aiguillettes de poulet pané,  
Pommes de terre grenaille rôties et tomates con�ites, sauce Béarnaise et barbecue.   
 
Plateau Mix Bœuf – Poulet (10 pers)                                                                                          59.00€ ttc 
Trio de rôti de Bœuf Rosé, poulet rôti au thym et aiguillettes de poulet pané.                                                                                                        
Pomme de terre grenaille rôties et tomates con�ites, sauce Béarnaise et barbecue.   
 
Plateau de �ilet de saumon Bellevue (10 pers.)                                                                    65.00€ ttc 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Plateau de charcuteries du Sud-Ouest                                                                                                   
Jambon Serrano 18 mois, saucisse perche, boudin Galabard, chorizo Culard,                                 
Charcuteries du moment, rillettes d’oie, condiments. 
                                                                                                                                         Plateau 10 pers.      39.00€ ttc                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                        
Box Détox  
Assortiment de légumes croquants du moment,  
sauce cocktail et crème ciboulette.                                                                                                       Petite Box  22.00€ ttc 
                                                                                                                                                          Maxi Box  42.00€ ttc 
Plateau de fromages fermiers A.O.P 
5 variétés de fromages fermiers, accompagnés de noix,                                              Plateau 10 pers.  42.00€ ttc 
Abricots secs, raisins et chutney.                                                                                              
 
La planche Mixte (10 pers)                                                                                                         59.00€ ttc 
Assortiment de charcuteries, fromages A.O.P, raisins, fruits secs,  
Olives, cornichons, crackers de céréales. 
 
La planche Veggie (10 pers)                                                                                                      46.00€ ttc 
Légumes croquants, fruits de saison et fruits secs, houmous de betterave, 
Sauce curry, crackers de céréales et muf�ins salés. 
 
Assortiment de pains spéciaux (par personne)                                                                                   1.00€ ttc 
 
 

 
 
 

 



Les salades composées 
 
 
                                                     Bodeglass individuel                                  3.00€ ttc 

                                                     Box 6 personnes                                       16.00€ ttc 
                                                     Maxi Box 15-16 personnes                    39.00€ ttc 
 
 
 

La César 
Salade, tomates, échalotes, poulet pané, œufs durs, copeaux de Parmesan, sauce César maison 

 
La Coleslaw Gambas 

Craquant de coleslaw aux raisins con�its, salade, crevettes rôties aux épices safranées, ciboulette. 

 
La Tire-bouchons Provençale 

Pâtes tire-bouchon au pesto, aubergines, courgettes, poivrons grillés, copeaux de Parmesan. 

 
La Végan 

Duo de quinoa et riz semi-complet, légumes du soleil, cranberry, graines de courges, pousses germées 
de betterave, huile d’olive. 

 
Le Taboulé à l’oriental 

Semoule de blé au citron, raisins con�its, poivrons, tomates, oignons rouges, menthe, huile d’olive. 
 

La Neptune 
Salade, pommes de terre, thon, œufs durs, radis, concombre, �ines herbes. 

 
La Gourmande 

Salade, gésiers con�its, tranches de magret de canard séchées, tomates, noix, croutons. 

 
La Poké Saumon 

Saumon mariné, riz, concombre, carottes, avocat, tomates cerise, choux blanc, sésame grillé et 
ciboulette 

 
 
 

 
 

 
 
 



Les Desserts 
 

Plateau de 42 pièces sucrées à composer                                                                              64.00€ ttc 

Les pièces Sucrées 
 

 

(5 Variétés au choix maximum) 

Assortiment de mini éclairs 
Mini tartelette citron, éclats de meringue 
Mini cheesecake vanille 
Mini Baba crème fouettée 
Mini moelleux au chocolat 
Variation de choux craquelin 
Mini Paris-Brest 
Tartelette, mousseline de chocolat noir 
Mini Millefeuilles / Mini Tropézienne  
Assortiment de Macarons 
Mini tartelette pommes con�ites  
Mini tartelette caramel beurre salé 
 
 
Les douceurs sucrées en Box  
 
Les douceurs Sucrées 
(5 Variétés au choix maximum) 

                                                                                                    La petite Box (45 pièces)      56.00€ ttc 
Mini cookie                                                                               La Maxi Box (110 pièces)   122.00€ ttc 
Canelé de Bordeaux 
Moelleux au chocolat 
Mini Gaufre sucrée 
Pastel de Nata 
Assortiment de macarons  
Min Paris-Brest 
Mini rocher Coco 
Assortiment de mini Muf�ins 
Mini Brownies 
Mini clafoutis aux griottes 
Assortiment de Mini Donuts 
Assortiment de mini �inanciers 
Mini Tropézienne  
Mini beignet 
 

 
Les Desserts à Partager 

  
Le Flan Parisien (10-12 parts)                                                                                                                       26.00€ ttc 
La Tarte aux pommes (8-10 parts)                                                                                                               16.00€ ttc 
La Tarte tatin (6-8 parts)                                                                                                                                 18.00€ ttc 
Tarte citron meringuée (8-10 parts)                                                                                                            24.50€ ttc 
Le Moelleux au chocolat (8-10 parts)                                                                                                          26.00€ ttc 
La Tropézienne (8-10 parts)                                                                                                                          17.00€ ttc 
Gâteau Basque nature ou à la cerise (8-10 parts)                                                                                    25.00€ ttc 



 

 
Côté Cave 

 
Le Domaine UBY  

Les Blancs 
N°3 Colombard -Sauvignon 75cl                                                                                                                       6.50€ ttc 
N°4 Gros et Petit Manseng Doux 75cl                                                                                                              8.50€ ttc 
N°21 Colombard -Ugni – Sauvignon sec Bio 75cl                                                                                         7.50€ ttc 
N°24 Gros Maseng Doux Bio 75cl                                                                                                                     9.00€ ttc 

Les Rouges 
N°7 Merlot – Tannat 75cl                                                                                                                                    7.00€ ttc 
N° 27 rouge Gourmand Bio 75cl                                                                                                                     10.00€ ttc 

Les Rosés 
N° 26 Fruité Bio 75cl                                                                                                                                            7.50€ ttc 

Les CUB 5 – 5 litres 
Blanc sec fruité / Rouge fruité / Rosé fruité 500cl                                                                                   25.00€ ttc 
 

Notre Sélection 
 
Les vins rouges 
Fronton - Les frontons �linguers – Negrette - 75cl                                                                                  14.00€ ttc 
IGP d’OC – L’Astucieux – 75cl                                                                                                                            7.00€ ttc 
Corbière – Antoine – Domaine PY – Bio - 75cl                                                                                          14.50€ ttc 
St Chinian – Galopins – D. La Maurine Bio - 75cl                                                                                     11.50€ ttc 
Minervois – Canyon de l’église – Bio - 75cl                                                                                                14.00€ ttc 
Pic Saint Loup – BellaDona – D. Saint Daumary - 75cl                                                                           17.00€ ttc 
Bourgogne – Côtes d’Auxerre – D. Grivot-Goisot - 75cl                                                                          16.00€ ttc 
Saint Chinian – Les Secrets - 75cl                                                                                                                   8.00€ ttc 
IGP Pays de l’Herault – Le Malicieux - 75cl                                                                                                 6.50€ ttc 
 
Les vins Blancs 
Provence – Guéritou – Mas de Valériole- 75cl                                                                                           16.00€ ttc 
Bourgogne Aligoté – D. Grivot-Goisot - 75cl                                                                                             13.50€ ttc 
Chablis – D. Grivot-Goisot - 75cl                                                                                                                    22.00€ ttc 
Pouilly-Fumé – Les Petites Aubues – 75cl                                                                                                  19.50€ ttc 
Riesling – Stentz-Buecher- 75cl                                                                                                                     17.40€ ttc 
Saint Chinian – Les Secrets - 75cl                                                                                                                   8.50€ ttc 
Sauternes – LaFleur Mallet – 75cl                                                                                                                23.50€ ttc 
 
Les vins rosés 
Provence – Vallon Noir-Symbiose – 75cl                                                                                                    15.00€ ttc 
IGP d’OC – L’Astucieux – 75cl                                                                                                                            8.00€ ttc  
 
Champagnes et Pétillants  
Côtes de Gascogne - Uby N° 002 - blanc fruité – 75cl                                                                               9.00€ ttc 
Gaillac – Mas des Combes Pétillant – 75cl                                                                                                  12.00€ ttc 
Champagne – Charpentier Brut – 75cl                                                                                                        32.00€ ttc 
 



 
 

Boissons sans alcool 

 
Bouteille P.E.T 
Coca-Cola 1.25l                                                                                                                            3.90€ ttc 
Coca-Cola sans sucre 1.25l                                                                                                       3.90€ ttc 
Fuzetea 1.5l                                                                                                                                   3.90€ ttc 
Limonade Ogeu 1.5l                                                                                                                    2.90€ ttc 
Orangina 1.5l                                                                                                                                 3.90€ ttc 
Jus Orange, Ananas, Multifruit, Pomme Gilbert 1L                                                           3.90€ ttc  

Badoit 1l                                                                                                                                          2.50€ ttc 
Evian 1l                                                                                                                                          2.50€ ttc  
 
Jus de fruits Alain Milliat (Verre) 
 
Orange, Pomme, Abricot, Pêche jaune - 1litre                                                                    6.50€ ttc 
Ananas, Passion – 1 litre                                                                                                          9.50€ ttc 
 

Bien d’autres parfums en litre ou 33cl. Nous consulter 

Canette 33cl 
Coca-Cola, Coca-Cola Zéro, Schweppes agrumes, Perrier, Sprite, Orangina            2.00€ ttc 
Vittel 50cl                                                                                                                                     2.00€ ttc   
San Pellegrino 50cl                                                                                                                    2.00€ ttc   
 

 
 

 
 
 

 


